

Diretoria de Compras e Licitação

**Pregão Eletrônico nº 25/2023/CMG**

**Esclarecimento nº 1/2023 - CEL/CMG-GO**

---

Prezadas Senhoras e Prezados Senhores,

Em referência ao processo supracitado, comunicamos que empresas interessadas em participar do presente certame fizeram os seguintes questionamentos:

**Pergunta 1:** referente ao PREGÃO 00025/2023, estamos em dúvida quanto ao fornecimento de um item da relação do LOTE 01 - ITEM 11.

a descrição do Termo de Referência diz: "tinta a base de GEL"

porém o preço de comercialização de um item com essa característica é mais que o dobro do estimado.

está certa a descrição " tinta a base de GEL" ou o correto é "A BASE DE ÁGUA" ?

**Resposta 1:** o item em questão está com a especificação correta, e requer de fato que seja fornecido com base em gel, pois marca textos a base de água, normalmente transferem tintura de uma página para outra, o que acaba por fazer com que não seja uma opção vantajosa de uso nos documentos manejados pela Casa.

Obs: resposta elaborada pelo setor demandante.

Atenciosamente,

COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA,  
em 7 de julho de 2023.

Vitor Almeida Pereira

Pregoeiro

Documento assinado eletronicamente por:

- **VITOR ALMEIDA PEREIRA, SV - DRLIC**, em 07/07/2023 09:30:22.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.camaragyn.go.gov.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:



**Código Verificador:** 60428

**Código de Autenticação:** 0b2c8c75fe